



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
社區服務諮詢委員會
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

離島區社區服務諮詢委員會

議程前發言

李文創

2024年6月4日

冀關注區內環境衛生及善用閒置土地

本澳近期降雨較多，導致室外容易積水，加上天氣炎熱，容易有蚊蟲孳生，有市民反映區內近廣東大馬路及沙維斯街中間的閒置土地出現雜草、垃圾等情況，無人跟進及處理，為做好預防蚊患措施，避免出現登革熱高峰期，希望政府能迅速處理。

也有運動員反映，因氹仔運動場（室內館）進行維修，場館暫停使用，影響部分總會和其他運動員進行正常訓練和活動。總會亦已想辦法租借其他的場地進行訓練，但因為近期天雨關係受到影響，無法進行正常訓練。

為此，本人有以下建議：

1. 政府應盡快與相關部門的人員處理區內閒置土地的雜草和垃圾，已杜絕蚊蟲孳生，保持環境衛生；
2. 將部分還沒有規劃的閒置土地改成臨時的專項訓練場區，以免訓練受到阻礙，影響運動員水平的發展；

附件-相片

圖一：



攝於：2024年5月30日

圖二：



攝於：2024年5月30日

圖三：



攝於：2024年5月30日

圖四：



攝於：2024年5月30日